



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**

ESTADO DE TLAXCALA

UNIDAD INTERNA DE ESTADÍSTICA Y
TRANSPARENCIA

UNIDAD INTERNA DE
ESTADÍSTICA Y TRANSPARENCIA
DE LA FISCALÍA GENERAL DE
JUSTICIA DEL ESTADO DE TLAXCALA
TLAXCALA, TLAX, A 14 DE OCTUBRE DE 2024
OFICIO DE RESPUESTA: FGJ/UIET/330/2024
ASUNTO: RESPUESTA: 291213224000390

A QUIEN CORRESPONDA.

Sirva el presente para enviar un cordial saludo e informarle que de conformidad al artículo 6 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y los artículos 4, 41 fracciones II, IV, 61 fracción I, 113, 115, 123 al 132 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, y una vez recibida la información solicitada de área respectiva; doy contestación a su solicitud folio: 291213224000390 signado por la Plataforma Nacional de Transparencia.

Hacemos de su conocimiento que queda a su disposición el número de teléfono **2464650500** en la extensión **13018**, así como el correo electrónico despacho.transparencia@pgjtlaxcala.gob.mx para efecto de cualquier duda o comentario, relativo al presente informe.

Sin más por el momento le agradezco su atención y le reitero mi consideración.

ATENTAMENTE



**ENCARGADO DE LA UNIDAD INTERNA DE ESTADÍSTICA Y
TRANSPARENCIA DE LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA**



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**
ESTADO DE TLAXCALA
INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES



OFICIO NÚMERO: 4040/2024.

ASUNTO: El que se indica.

ENCARGADO DE LA UNIDAD INTERNA DE
ESTADÍSTICA Y DE TRANSPARENCIA
DE LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA
DEL ESTADO.
PRESENTE

En atención a su oficio FGJ/UIET/222/2024, folio 291213224000390, de fecha veintisiete de septiembre de dos mil veinticuatro, y recibido en este Instituto de Ciencias Forenses el mismo día y fecha, en el que solicita la siguiente información:

Nombre del solicitante: Anónimo
Primer apellido:
Segundo apellido:

1.- ¿Cuántos cadáveres y/o restos humanos recibieron por año los servicios médicos forenses y/o servicios periciales de la entidad desde el 1 de enero de 2014 al 1 de septiembre de 2024? Desglosar datos por año.

R.-

AÑO	CADÁVERES INGRESADOS A SEMEFO
2018	282
2019	290
2020	277
2021	271
2022	369
2023	496
2024	300

2.- De la cantidad de cadáveres y/o restos humanos recibieron por año, ¿Cuántos cadáveres y/o restos humanos fueron identificados en los servicios médicos forenses y/o servicios periciales desde el 1 de enero de 2014 al 1 de septiembre de 2024? Desglosar datos por año.



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**
ESTADO DE TLAXCALA
INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

R.-

AÑO	IDENTIFICADOS
2018	275
2019	282
2020	257
2021	258
2022	349
2023	471
2024	273

3.- De la cantidad de cadáveres y/o restos humanos recibieron por año. ¿Cuántos cadáveres y/o restos humanos no fueron identificados en los servicios médicos forenses y/o servicios periciales desde el 1 de enero de 2014 al 1 de septiembre de 2024?

Desglosar datos por año.

R.-

AÑO	NO IDENTIFICADOS
2018	7
2019	7
2020	20
2021	8
2022	17
2023	25
2024	21

a). - De los cadáveres y/o restos humanos no fueron identificados, señalar por año el destino de resguardo (Unidades de servicios médicos forenses, anfiteatros, laboratorios, panteones, fosas comunes masivas, fosas comunes individuales, centros de resguardo, agencias funerarias y cualquier otro tipo de destino).

R.- Cadáveres no identificados e inhumados en fosa común

R.-

AÑO	FOSA COMÚN
2018	0
2019	0
2020	0
2021	3
2022	1
2023	0
2024	2



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**
ESTADO DE TLAXCALA
INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

4.- De la cantidad total de cadáveres y/o restos humanos recibidos por año, ¿Cuántos cadáveres y/o restos humanos de los servicios médicos forenses y/o servicios periciales fueron entregados a familiares desde el 1 de enero de 2014 al 1 de septiembre de 2024? Desglosar datos por año.

R.-

AÑO	IDENTIFICADOS Y ENTREGADOS A FAMILIARES
2018	275
2019	282
2020	257
2021	258
2022	349
2023	471
2024	273

5.- De la cantidad total de cadáveres y/o restos humanos recibidos por año, ¿Cuántos cadáveres y/o restos humanos permanecieron como identificados no reclamados en los servicios médicos forenses y/o servicios periciales desde el 1 de enero de 2014 al 1 de septiembre de 2024? Desglosar datos por año.

R.-

AÑO	IDENTIFICADOS Y NO RECLAMADOS
2018	0
2019	0
2020	0
2021	0
2022	0
2023	0
2024	0

6.- ¿Cuántos cadáveres y/o restos humanos no identificados se encuentran resguardados en total en las unidades de servicios médicos forenses y/o servicios periciales, anfiteatros, laboratorios, panteones, fosas comunes masivas, fosas comunes individuales, centros de resguardo, agencias funerarias y cualquier otro tipo de destino? .

R.-

AÑO	NO IDENTIFICADOS Y NO RECLAMADOS
2018	0
2019	0
2020	0
2021	4
2022	17
2023	0
2024	0



FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ESTADO DE TLAXCALA

INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

No omito en hacer mención que se cuenta con información a partir del año 2018 al 01 de septiembre de 2024, y los cadáveres no identificados y no reclamados de años referidos, se canalizaron a la Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas y Ofendidos del Estado, por ser la instancia correspondiente para la inhumación de los mismos.

Lo anterior para los fines a que haya lugar.



ATENTAMENTE
"SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN".

TLAXCALA, TLAXCALA, OCTUBRE 10 DE 2024

DI. ARMANDO GARCIA TEPIXTLE
DIRECTOR DEL INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES.

INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

C. e. p. - Archivo
AGT/eeem